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（町長提案理由の説明）

本日ここに令和５年金山町議会第７回定例会を招集しましたところ、議員皆様

の御出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。

本定例会に附議しました令和４年度決算の認定についてを始めとする１１議案

と、報告２件について、その概要を申し上げますが、開会に当たり、町政運営に

関する報告と当面の諸課題について所信の一端を申し上げ、議員各位並びに町民

の皆様の御理解と御協力をお願い申し上げます。

始めに、新型コロナウイルス感染症についてでありますが、感染者数は、８月

に入り増加傾向となっており、感染拡大状況について注視しているところであり

ます。今後のワクチン接種については、秋の接種に向けて、対象者の接種希望確

認が終了し、９月２０日頃から開始する予定であります。ワクチン接種と共に、

基本的な感染予防を呼び掛けて参りますので、町民の皆様には、引き続き感染防

止の取組みをお願い致します。なお、６回目のワクチン接種については、８月末

で希望者への接種が、ほぼ完了いたしました。

一方、コロナ感染症が５類に移行し、町内外で各種団体の活動が、コロナ禍前

に戻りつつあります。

会津総合開発協議会を始めとする要望活動が再開され、国や県・関係機関等へ

地域の実情や課題を申し上げる機会も増えております。議会と共に積極的に対応

して参ります。

また、老人クラブを始めとしてスポーツ団体の活動も活発化し、中でもゲート
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ボール競技においては、福島県選抜ゲートボール大会で金山女子チームが優勝さ

れ、来年の全国大会に出場することになりました。福島県総合スポーツ大会会津

地域大会では、家庭バレーボールでかねやまチームが優勝するなど、金山町民の

頑張りを町内外へ発信することができ、大変うれしく思っております。

金山中学校においては、耶麻・両沼小中学校合同音楽祭、合唱の部で優勝とな

る優秀賞を受賞し、本日、須賀川市で行われている県大会に出場しています。こ

の大会は、ＮＨＫ全国音楽学校コンクールも兼ねていますので、更なる高みを目

指して頑張って頂きたいと願っております。

イベントでは、４年ぶりとなる沼沢湖水まつりを開催し、大変な暑さの中、関

係者の皆さんのご支援とご協力を始め、友好都市の羽生市、鴻巣市からも参加を

頂き、盛大に実施することができました。当日は、町内はもちろん、県内外から

ご来場いただき、来場者数は２日間で４，０００人に達しました。

ＪＲ只見線は、７月８月の臨時列車運行、県外からのツアー利用、運行車両数

の増や老人クラブの利用など町民の利用も増え、乗車人員は、新潟・福島豪雨災

害以前の数字を上回っている状況であります。これから、秋の紅葉シーズンにな

りますので、町内で降車いただけるよう情報発信に努めて参ります。

次に、小学校の統廃合についてであります。８月に２回目となる地域懇談会を、

川口・横田の２会場で行いました。前回に引き続き、基本構想、基本方針の説明

を行い、今後の予定などを説明致しました。参加者から、今後の進め方などにつ

いて意見や要望の声はありましたが、基本方針のとおり統廃合を進めることに大

方納得された様子でありました。今定例会に、金山小学校と横田小学校を令和７
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年度に統合する金山町立小学校及び中学校条例の一部改正案を提案致しましたの

で、可決いただければ、統廃合準備委員会（仮称）を組織し、統廃合に向けた具

体的な内容を検討していく予定です。今後も、小学校児童のより良い教育環境の

整備に努めて参りますので、ご協力をお願い致します。


